

J e g y z ő k ö n y v

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. május 12-i rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: Buday-Sántha Attila polgármester
Molnár Attila József alpolgármester
Brázay János
Balogh-Horváth Gyöngyi
Marton Béla Ferenc
Pirgl Vendel
András Judit képviselők
Dr. Kislaki – Frank Brigitta jegyző

Buday-Sántha Attila: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad:

Napirend:

- 1) Keszü Község közvilágítási hálózatának bővítése
Előadó: polgármester
- 2) Bölcs Csibe Bölcsőde alapító okiratának módosítása
Előadó: polgármester
- 3) Orvosi rendelő áthelyezése
Előadó: polgármester
- 4) Közművelődési szakember kiválasztása
Előadó: polgármester
- 5) Egyéb aktualitások
Előadó: polgármester

A napirend tárgyalása:

1) Keszü Község közvilágítási hálózatának bővítése

Buday-Sántha Attila: A közvilágítási hálózat bővítésének befejezése történne ezzel kapcsolatosan a Watt-Eta Kft. által. Már a falu 98 százalékában LED-es izzók vannak, olyan területek maradtak ki, mint például a templom kert, meg még egy-két ilyen hely. Ez a villamosítási normatíva terhére lenne kifizetve, amire 5 millió pár százezer forintot szoktunk kapni, az ajánlat szerinti összeg viszont 6.302.000,-Ft plusz ÁFA lenne. Várhatóan ősszel kezdődne a kivitelezés, ahogy tavaly is októberben kezdték és januárban fejezték be. Ha ezt most befejezzük, akkor belterületen mindenhol, külterületen pedig a sűrűbben lakott területeken lenne közvilágítás. Van-e ehhez hozzászólás?

Molnár Attila: Nem volt arról szó, hogy a falu elejére csinálunk lámpákat?

Buday-Sántha Attila: Azt majd kivisszük a sarokig, csak azt ugyanúgy meg kell tervezni.

Molnár Attila: Ez most ebbe nem fért volna bele?

Buday-Sántha Attila: Nem, ez most a Papkert maradék része.

Molnár Attila: Csak ott kevesebben laknak, mint itt.

Buday-Sántha Attila: Attila, ezt most hagyjuk, fél éves folyamat ennek a megterveztetése. Lehet kérni tőlük, hogy a következő évi normatíva terhére megvalósíthassuk. Valóban volt erről régen szó.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

32/2023. (V.12.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közvilágítás korszerűsítése tárgyában az MVM WATT ETA Hálózati és Közvilágítási Szolgáltató Kft. árajánlatát elfogadja. A megvalósításra a 6.302.000,- Ft + ÁFA vállalkozási díjat a 2023-as költségvetése terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

2) Bölcs Csibe Bölcsőde alapító okiratának módosítása

Buday-Sántha Attila: Külső igények kielégítésére is vállalkozik a konyha, és ennek tényét az alapító okiratban is módosítani szükséges.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Fel kell venni egy COFOG számot, egy kormányzati funkció számot. Ki lett küldve, láttátok.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

33/2023. (V.12.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bölcs Csibe Bölcsőde alapító okiratának módosítását elfogadja.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

3) Orvosi rendelő áthelyezése

Buday-Sántha Attila: Ez már egy régi álmom, nem ide szerettem volna először, bíztam benne, hogy sikerül a Paplakos pályázatunk. De egyelőre nem sikerült. Viszont tovább már nem lehet húzni, áldatlan állapotok vannak, egymás hegyén-hátán ülünk az irodákban. Az orvosi rendelőt, az összes engedélyező hatósággal egyeztetve, az ő útmutatásuk szerint szeretnénk innen felvinni a Faluházba a kis konyha mögötti irodába. Az ott lévő felszerelés pedig átkerülne a könyvtárba. Összességében ez egy viszonylag nem nagy összeg, ez azzal is jár, hogy szeretném, hogy ha a ki lenne festve a Faluház. A festő ismerőssel ezt úgy tudjuk megoldani, hogy el tudjuk számolni a tetető fenntartási normatívára. A festés a földszinten 147.000,-Ft lenne, az emeleten 145.000,-Ft. Felhajtott szélű műanyag padlónak kell lennie, a meglévőre tesszük rá, 15.600,-Ft lesz, az anyagköltsége 163+230 ezer Ft. Leegyeztettük, hogyan kell kialakítani az orvosi rendelőt.

Molnár Attila: És akkor ez?

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Ezt csak be kell bútorozni. Van egy beépített szekrény eleve, van asztal, szék. Ott semmit nem kell csinálni.

Buday-Sántha Attila: Majd a Faluházból hozunk le bútorokat. Ezt szeretnénk minél előbb megcsinálni.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Végül is ez mennyi forint? Azt nem mondtad. A vízvezeték mennyibe kerül?

Buday-Sántha Attila: Az anyagár 135.000,-Ft, a munkadíj 87.000,-Ft. Összesen 850.000,-Ft összesen kb.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Van erre most pénzünk?

Buday-Sántha Attila: Összességében van. Megkaptuk a 22 millió forintot a 33 millió helyett, a Géplak-kal megbeszéltem, kifizetjük a számlájukat, remélem visszaáll a barátság. Az Ildikó át fogja utalni. Jelen pillanatban a főszámlánkon 22 millió forint van. Ezeket a munkálatokat kívül plusz költség nincs betervezve.

Balogh-Horváth Gyöngyi: A bölcsődébe még mennyi pénzt kell adnunk?

Buday-Sántha Attila: Remélem már semmit. A 22 millióból 17 el fog menni. Utána jön a normatíva.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Lassan eljutunk a nulláig. A 4 millió a Marika nénié. A Bélának volt egy remek ötlete a múltkor, hogy ne csináljuk meg a térkövezést. Akkor, ha majd jobban állunk, és lesz több pénzünk, ebből a 4 millióból meg lehetne csinálni, és ki lehetne tenni egy táblát, hogy ennek az embernek a felajánlásából készült. Én ezt maximálisan tudom támogatni. Az orvosi rendelő kérdésénél is azt gondolom, hogy halasztani kéne picit.

Buday-Sántha Attila: Ezt nem így gondolom, abnormális állapotok vannak. Én próbáltam jó gazda módjára csinálni eddig is.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Ott van veled egy irodában a Zsófi, aki el fog menni, mert babát vár. Az ő helyére...

Buday-Sántha Attila: Ne haragudj Gyöngyi, hol láttál már olyat, hogy a polgármester irodája egy átjáróház lenne?

Balogh-Horváth Gyöngyi: Nem ez a kérdés, hanem az, hogy ezt át lehetett volna ésszerűbben gondolni.

Buday-Sántha Attila: Ez Jegyző Asszony ötlete volt, amit én maximálisan támogatni tudok. Az a cél, hogy mindenki igényeit kielégítően lehessen a munkát elvégezni. A Zsófi valóban el fog menni, de ez nem azt jelenti, hogy az nekem jó iroda.

András Judit: A te irodád lenne az orvosi rendelőben?

Buday-Sántha Attila: Ezt még nem tudom, majd megbeszéljük, hogyan lesz az ültetési rend. A három falu lakosságának kiszolgálását folyamatosan biztosítani kell. Nem mindegy, mit gondolnak az emberek a színvonalról.

Pirgl Vendel: A Faluházban sem túl nagy a helyiség.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Kéthetente két óráról beszélünk, Vendi. Közben nálam két irodában is hárman ülnek, a Beánál ketten. Az sem igaz, hogy én egyedül ülök, mert amikor a Hermesz Kati kolléganőm jön, ő is ott ül velem szemben. Egyedül a Petra van egyedül, mert ő intézi a hagyatéki tárgyalásokat, szociális ügyeket, ott van az anyakönyves gép is. Így az sem igaz, hogy ő egyedül van, mert valaki mindig van ott. A pénzügyön a lányok hárman ülnek egy irodában, ők Attilán keresztül tudnak közlekedni, plusz ott van a Zsófi Attila mellett. Az nyílt titok, hogy mikor a Zsófi oda átkerült, akkor már tudtam, hogy el fog menni. Nekünk a hely elég, nem kell ráköltetni semmit. Alapvetően az a kérdés, hogy egyetértetek-e azzal, hogy az orvosi rendelő átkerüljön, mert az, hogy mi hogyan osztjuk el az embereket, azt engedjétek meg, hogy mi döntsük el. Ezt a részét mi meg fogjuk oldani.

Brázay János: Én azt javaslom, hogy ami az orvosi rendelő kialakításához szükséges, az legyen most megcsinálva, de a festés legyen későbbre ütemezve. Ha takarékoskodni akarunk. Nem egy nagy összeg ez a 850.000,-Ft.

Buday-Sántha Attila: Ha végig mentek a Faluházon, le van lakva. Én azt gondolom, hogy nem kéne ettől annyira félni. Én most már nyugodt vagyok, mert a költségeket most már mi határozzuk meg, lehet tervezni.

Marton Béla: Nekem az a véleményem, hogy ez a terem nincs kihasználva teljesen. Ugyanúgy meg lehetni csinálni ezt a nagytermet is, fel kell osztani irodákra.

Buday-Sántha Attila Úgy gondolom, hogy az én javaslatom építő jellegű, hosszútávú megoldás. De a Béla javaslatának többségi támogatása okán egyelőre napoljuk a kérdést.

4) Közművelődési szakember kiválasztása

Buday-Sántha Attila: A Kiss Erzsébet távozni fog, ezért újra keresünk közművelődési szakembert. A Tutti Gábort javaslom én. Ő tanár, délelőtt tanít az általános iskolában, délután pedig elvégezné a közművelődési feladatokat is. Mi a véleményetek?

Balogh-Horváth Gyöngyi: Elolvastam a pályázatát, nagyon tetszett. Diplomákkal rendelkezik, gyakorlattal rendelkezik. A kérdésem, hogy akkor ő délután jönne, és ott lenne este is, amikor szükség van rá?

Buday-Sántha Attila: Igen.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

34/2023. (V.12.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. július 1. napjától közművelődési szakembernek Tutti Gábort választja azzal, hogy a szükséges képesítést a lehető legrövidebb időn belül megszerzi.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

5) Egyéb aktualitások

Buday-Sántha Attila: Kaposvár Polgármestere, Szita Károly levelet küldött a Polgármestereknek, mely így szól:

„Európa és Magyarország is elszenvedi, hogy a szomszédunkban háború dül. A helyzetet az elhibázott Brüsszeli szankciók csak fokozták! Ezt mi, önkormányzati vezetők a munkánk során nap mint nap megtapasztaljuk!

Mára már teljesen világossá vált, hogy erre a nehéz helyzetre a legjobb megoldás, erkölcsi és gazdasági értelemben is csak a béke lehet,

Településeink is csak akkor tudnak tovább fejlődni, ha végre béke lesz!

Ezért az a javaslatom, hogy mi, az önkormányzatok is csatlakozzunk ahhoz a békepárti határozathoz, amit az Országgyűlés 5/2023. (11131.) számon fogadott el az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról.

Erősítsük így mi is Magyarország békepárti álláspontját! Mondjunk határozott nemet a háborúra és szorgalmazzuk a mielőbbi békét, hisz ez minden magyar település érdeke.

Azért is fontos, hogy kiálljunk a béke mellett, mert ezzel jelezhetjük, hogy a falvainkban, a városainkban élő emberek legfőbb vágya, hogy biztonságban élhessenek. És a biztonságot csak a béke garantálhatja, semmi más! Csak magunkra számíthatunk, ezért most még nagyobb önkormányzati összefogásra van szükség! Azt javaslom, hogy az Országgyűlés által márciusban elfogadott békepárti határozatot vegyék Közgyűlésük napirendjére, és fogadják el!”

Az Országgyűlés határozatának szövege:

„Az Országgyűlés 5/2023. (III. 31.)

OGY határozata az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról

Egy éve zajlik a háború Oroszország és Ukrajna között, és nincs jele annak, hogy rövid időn belül véget érne. A következmények drámaiak: a háború már eddig is több százezer emberéletet követelhetett és az elmúlt évek legnagyobb európai humanitárius válságát okozta.

Európa a háborúba sodródás napjait éli. Az Európai Parlament további fegyverszállításokat követel. Vadászgépeket, helikoptereket, rakétarendszereket, harckocsikat és még több löszert küldenének a hadszíntérre. A tagállamok egy része már el is kötelezte magát a további fegyverszállítások mellett, Ezek a lépések világháborúhoz vezethetnek.

Mindezekre és a 2022. évi áprilisi választás egyértelmű üzenetére tekintettel az Országgyűlés az alábbi megállapításokat teszi:

1. Kifejezzük elkötelezettségünket a béke mellett. Azt várjuk el a nemzetközi közösség minden tagjától, hogy a mielőbbi béke érdekében lépjenek fel, és kerüljék azokat a lépéseket, amelyek a háború kiterjedésével járnak.
2. Ismételten elítéljük Oroszország katonai agresszióját, és elismerjük Ukrajna jogát az önvédelemhez.
3. Álláspontunk szerint a Brüsszelben elfogadott gazdasági szankciók nem csillapították a háborút, és az orosz gazdaságot sem kényszerítették térdre, sőt a szankciók eredményezte magas energiaárak megfizetésével Oroszország háborúját finanszírozza Európa. Az energetikai szankciók egekbe lökték az energiaárakat,

gazdasági károkat és tomboló inflációt okoztak minden uniós tagországban. Nincs olyan család, amely ne érezné a szankciós infláció terheit.

4. Ellenezzük azokat a brüsszeli terveket, amelyek tovább szélesítenék az energetikai szankciók körét. A gáz- és olajimport teljes befagyasztása, a nukleáris fűtőelemek behozatali tilalma jelentős ellátásbiztonsági zavarokat és még nagyobb inflációt okoznának számos tagországban, így Magyarországon is. Elvárjuk a brüsszeli döntéshozóktól, hogy ne hozzanak olyan döntéseket, amelyek gazdasági kárai nagyobbak, mint nehezen jósolható előnyei. Elfogadhatatlan, hogy Európa, és benne Magyarország legyen a háború fő gazdasági teherviselője.
5. Magyarország a háború kirobbanása óta történetének legnagyobb humanitárius segélyakcióját hajtotta és hajtja végre. Felhívjuk a Kormányt, hogy továbbra is minden lehetséges módon folytassa az Ukrajnából menekültek megsegítését.
6. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a katonai konfliktus súlyosan érinti a kárpátaljai magyar közösséget. Már eddig is sokan adták az életüket a háborúban, miközben jelenleg is zajlik a sorozás annak érdekében, hogy további kárpátaljai férfiakat vigyenek a frontvonalba.
7. Magyarország a NATO és az Európai Unió elkötelezett tagja. Teljes jogú tagként és szuverén államként Magyarország mindent meg fog tenni a béke előmozdítása érdekében. A 2022. évi áprilisi választások és a szankciókról szóló konzultáció eredményei egyértelműek, ezek alapján megerősítjük: fegyverszállítások és további szankciók helyett mielőbbi béketárgyalásokra van szükség.
8. Felszólítjuk a magyar közéleti szereplőket, hogy tartózkodjanak az olyan állásfoglalásoktól és politikai akcióktól, amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik. A háború folytatása, a halált okozó fegyverek szállítása emberek ezreinek életébe kerülhet. Csak azonnali tűzszünettel, tárgyalásokkal és békével lehet életet menteni!
9. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.”

Az a kérés, hogy az önkormányzat támogassa ezt a békepárti határozatot, amit az Országgyűlés elfogadott, és erről hozzunk egy határozatot.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Én tartózkodom.

Marton Béla: Én is.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással – a következő határozatot hozta:

35/2023. (V.12.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Országgyűlés által 5/2023. (11131.) számon márciusban elfogadott békepárti határozatot elfogadja.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Következő testületi ülés időpontja május 23-a 16.00 óra.

További kérdés, hozzászólás hiányában a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el.



Buday-Sántha Attila
polgármester



K.m.f.



Dr. Kislaki - Frank Brigitta
jegyző

